



4日(周三)

13~26℃

晴转多云,微风。



5日(周四)

16~27℃

阴,南风3-4级。



6日(周五)

19~29℃

多云,微风。

枣庄节后天气依然晴好

短裤、短裙成靓丽风景

本报枣庄5月3日讯 (记者 海蒙 孟君)伴着晴好的天气,“五一”假期落下了帷幕,节后第一天,迎接人们的依旧是明媚的阳光。3日上午,记者从气象部门了解到,未来三天,枣庄仍以晴到多云天气为主,气温逐步升高。6

日,枣庄将在29℃的高温天气中迎来“立夏”。

刚刚过去的“五一”假期,枣庄天气晴好,虽然温度有点高,但一直没有下雨,而且有风相伴,还是比较适合外出游玩的。大多数市民都趁着这个难得的假期,纷纷走出家门,享受春日的美好阳光,公园、商场、以及枣庄周边的一些旅游景点,处处都是出游的人们。

3日上午,节后的天气依然晴好,轻风和暖阳将顺利地把市区最高气温抬升到25℃左右,夜间最低气温在14℃上下。在市区的多条道路上,许多爱美的女士已经提前穿上了短裤短裙,成为人群中的一个亮丽风景。而商场里,夏装也已经全面上架,趁着“五一”假期促销热卖。

6日,将迎来二十四节气中的“立夏”节气,根据气象部门的最新信息,从4日起,连续三天,枣庄仍将以晴到多云天气为主,气温逐步升高,预计4日最高气温26℃左右,5日最高气温27℃左右,而6日最高气温将达到29℃左右。



“乾隆”

4月30日,“乾隆巡游台儿庄”实景演出剧目在京杭运河台儿庄古运河首次上演,据了解,自今“五一”起,台儿庄古城将再现当年乾隆皇帝乘龙舟巡游台儿庄时的历史境况,让游客身临其境感受台儿庄古城当年“一河渔火,十里歌声,夜不罢市”的胜景。

通讯员 高启民 见习记者 白雪岩 摄

来了

市直接比例安排残疾人就业开始年审

27日结束

本报枣庄5月3日讯 (通讯员 杨崇新 胡霞)为进一步做好按比例安排残疾人就业工作,枣庄市残联、市财政局等单位将对2010年度市直接比例安排残疾人就业工作进行年审。本次年审5月27日结束。

此次年审范围是枣庄市行政区域内的市属及其以上机关、事业单位、社会

团体、企业(包括私营企业、港澳台商投资企业、外商投资企业、外地驻枣机构等)、其他经济组织和高新区所属各单位。

年审内容为2010年度单位职工人数、残疾职工人数,安排残疾人就业比例和缴纳残疾人就业保障金数额;2010年度残疾职工增减变动情况和2011年度安排残疾人就

业计划。对无正当理由,逾期不参加年审的单位,市残联将以有关部门提供的在职职工人数或上年度本单位工资总额为依据,以单位未安排残疾人职工数,核定安排残疾人就业的比例和应缴纳的残疾人就业保障金的数额。

凡未安排残疾人就业或安排残疾人就业达不到

规定比例的单位,属财政部门全额预算拨款的机关、团体、事业单位应缴纳的残疾人就业保障金,由市财政局代扣;在地方税务机关办理税务登记的各类企业及其他经济组织应缴纳的残疾人就业保障金,由地税部门代收;其他单位应缴纳的残疾人就业保障金,由市残疾人就业服务部征收。

中医世家六代传人 姚辉专治头痛失眠癫痫抑郁症

关系尤为密切。

心与脑:心与脑在生理病理上密切联系,心主血脉,若心血充足,血脉运行正常,脑得血养,若心血不足或血脉瘀阻,脑供血不足,就会引起眩晕、失眠、记忆力减退、头痛,甚至半身不遂。

肝与脑:肝开窍与目,目系通于脑。肝与脑在生理、病理上关系密切。肝藏血,主疏泄,性喜开发,调达、调畅气机。若肝气调达,则气血、津液的运行和输送正常。若七情内伤,郁怒,伤肝,肝瘀气滞,疏泄失常,则可导致气、血、水的郁滞、气血津液不能上荣于脑,均可影响功能的正常发挥而发病。五脏六腑均与脑有关,而心、肝、肾和脾胃与脑的

关系尤为密切。

眼,癫痫、幻听、幻视、情绪低落,悲观等症状。

脾胃与脑:脾胃为气血津液生化之源,脾胃失健运,则气血津液化源不足,脑失所养,会出现头晕目眩、耳鸣、健忘等脑病症状。另外脾胃失调,痰湿内生,阻碍气机,上蒙脑窍,就可引起失眠、头痛、癫痫、烦躁易怒,记忆减退、抑郁症等病。

肾与脑:脑肾一体,肾藏精,主骨生髓通于脑,脑为髓之海。在病理状态下,肾精不足,脑髓空虚,就会引起头痛失眠、腰膝酸软、健忘、早老早衰等脑肾俱虚的症状。因此要治愈头痛失眠必须因人因病,全面分析,辨证施治,

才能使头痛失眠、抑郁症得到彻底根治。

我叫张亚平,46岁几年来被神经衰弱和更年期综合症所困扰,脑胀、胸闷气短,记忆力明显减退,特别到了晚上难以入睡,多梦连绵,就像放电影一样,时睡时醒,白天一点精神都没有,总是莫名其妙的给心爱的女儿发脾气,懂事的女儿总是偷偷的流眼泪。事后我也感到非常难过,知道这是自己的病态所致,有几次心里特别躁,无法忍受,就想一死来解脱自己,但放心不下女儿和丈夫,多年来家里人为我的病到处治疗,药是吃了不少,但病还是没有好转,家里

人和我也失去了治疗的信心,后经朋友介绍说枣庄大文医院中医失眠癫痫科专治此病。

我和丈夫抱着试试看的态度前去就诊。姚辉主任说我的病完全可以治愈,只要自己有信心配合治疗。姚辉主任说睡眠是人生命的源泉,也是大脑的修复剂,如果有高质量的睡眠,才会有高质量的生活,白天才能精力充沛。在姚辉主任耐心的劝说下,我决定在姚辉主任这里治疗,姚辉主任给我开了一疗程中药,我服药不到3天,就觉得我的病好多了,精神也比以前好了。一疗程药还没服完,困扰我多年的病痊愈。现在我每天晚上也能睡上好

觉。一觉到天亮,自己心情也好了,全家人都为我高兴,在这里我真心的感谢枣庄大文医院中医失眠癫痫科,是他们治好了我多年的病,他们真是治疗头痛失眠、抑郁症的名医。

姚辉依“神经瘀阻论”为医学理论,在先祖亲传治疗头痛、失眠、癫痫、抑郁症方剂基础上总结出醒脑祛风、化瘀解瘀系列方剂,采用中医培元通脑康复疗法,是患有癫痫、头痛、失眠、头昏、抑郁、神经衰弱引起的头昏、多愁善感、易怒烦躁、多梦、恐惧、心慌、心急及神经系统疾病的患者,用药3至5日见效,2-5疗程根治。

地址:枣庄市中区八一大向西500米乘11、20路华山路下车枣庄大文医院二楼中医失眠癫痫科

咨询电话:13589623239